

### ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-904 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными областными государственными полномочиями по предоставлению мер социальной поддержки многодетным и малоимущим семьям»

№	Структурный элемент проекта закона	Содержание поправки	Обоснование поправки	Решение комитета
1.	Пункт 4 статьи 1	<p style="text-align: center;">абзац третий изложить в новой редакции:</p> <p style="text-align: center;">«абзац шестой изложить в новой редакции: «В – расчетная стоимость бесплатного питания (набора продуктов питания) для обучающихся из многодетных и малоимущих семей в день на одного ребенка, установленная постановлением Правительства Иркутской области, руб.»»</p>	<p style="text-align: center;">Предлагаемая поправка направлена на приведение терминологии проекта закона в соответствие с терминологией, используемой Законом Иркутской области от 7 июня 2021 года № 38-ОЗ «Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся общеобразовательных организаций в Иркутской области».</p>	Одобрить
2.	Пункт 1 Приложения 1	<p style="text-align: center;">в подпункте 5 слова «муниципальное образование «город Саянск»» заменить словами «городской округ муниципального образования город Саянск Иркутской области»;</p> <p style="text-align: center;">в подпункте 6 слова «муниципальное образование «город Свирск»» заменить словами «Городской округ «город Свирск» Иркутской области».</p>	<p style="text-align: center;">Поправки направлены на приведение наименований муниципальных образований в соответствии с Уставами муниципальных образований.</p>	Одобрить

3.	Пункт 2 Приложения 1	<p>в подпункте 1 слова «муниципальное образование «Аларский район»» заменить словами «Аларский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 2 слова «муниципальное образование Балаганский район» заменить словами «Балаганский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 3 слова «муниципальное образование «Баяндаевский район» Иркутской области» заменить словами «Баяндаевский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 5 слова «муниципальное образование «Боханский район» заменить словами «муниципальное образование Боханский район»;</p> <p>в подпункте 9 слова «Зиминское районное муниципальное образование» заменить словами «Зиминский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 11 слова «муниципальное образование Иркутской области «Казачинско-Ленский район» заменить словами «Казачинско-Ленский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 15 слова «муниципальное образование Куйтунский район» заменить словами «Куйтунский муниципальный район Иркутской области»;</p>	<p>Поправки направлены на приведение наименований муниципальных образований в соответствии с Уставами муниципальных образований.</p>	Одобрить
----	-------------------------	---	--	----------

	<p>в подпункте 20 слова «Ольхонское районное муниципальное образование» заменить словам «Ольхонский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 23 слова «муниципальное образование «Тайшетский район» заменить словами «Тайшетский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 25 слова «Усольское районное муниципальное образование» заменить словами «Усольский муниципальный район Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 28 слова «районное муниципальное образование «Усть-Удинский район»» заменить словами «районное муниципальное образование «Усть-Удинский район» Иркутской области»;</p> <p>в подпункте 32 слова «муниципальное образование Эхирит-Булагатский район» заменить словами «Эхирит-Булагатский муниципальный район Иркутской области».</p>		
--	---	--	--

Председатель комитета по  
социально-культурному  
законодательству



И.А. Синцова